



Председатель СК России запросил доклад в связи с информацией в СМИ о мошенничестве в отношении пожилой женщины в Москве



В эфире федерального телеканала сообщалось о том, что жительница Москвы лишилась трехкомнатной квартиры и осталась должна банкам миллионы рублей. Отмечается, что после звонка от неизвестного, который представился сотрудником правоохранительного органа, женщина сняла все денежные средства и перевела их на чужие карты, а также взяла еще несколько кредитов на общую сумму свыше 6 млн рублей, затем продала квартиру и все деньги перевела злоумышленникам.

Кроме того, в сюжете отмечается, что женщине инициативно позвонил риэлтор, и квартира была продана ниже рыночной стоимости, покупателем стал сам риэлтор, а через непродолжительное время квартиру продали уже другому человеку.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. всесторонне изучить доводы, озвученные в сюжете, и представить доклад.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652773>